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1.In rezultatul evaporarii si imprastierii materialului din care este confectionat, grosimea filamentului becului
de incandescentd se micsoreaza cu timpul.Cum se modifica, in rezultat, puterea consumatd de bec? Sa se
argumenteze raspunsul. (4p.)

2.0 sursi punctiforma de lumind se afld pe fundul unui bazin adanc de /m si plin cu apd (n;=4/3). Sursa
emite lumind in toate directiile si pe suprafata apei apare un cerc luminos, datorat razelor de lumina,
refractate in aer (n,=1). Sa se calculeze raza cercului luminos.arcsin0,75 = 48°35, tg48°35 = 1,13.(4p)
3. n care proces ciclic 1231 sau 1341 (fig]) se efectueaza un lucru mecanic mai mare? Si se argumenteze
raspunsul si sd se explice in care procese sistemul primeste caldurd.(Sp.)

4.In care din rezistorii cu rezistentele Ry = 3Q,R, = 5Q,R; = 3Q ,R, = 1Q ,grupate dupd cum este
indicat in fig.2, se degaji cea mai mare putere ?Sd se argumenteze raspunsul si sd se-calculeze valoarea
acestei puteri, dacas = 4V,r = 0. (6p.)

5.La capetele unui fir ideal, trecut peste un scripete ideal, initial blocat,sunt legate doud corpuri de mase
m;= 100g, respectiv m;=200g.In fir, de partea corpului mai greu, este inserat un resort ideal avand
constanta de elasticitate k=65N/m.Sd se dctermine alungirea absolutd a resortului dupad deblocarea
scripetelui. (6p.)

6.0 cantitate de v moli de gaz monoatomic se afla intr-un recipient de volum constant, la temperatura 7.
In urma schimbului de caldura cu mediul exterior, viteza termica a moleculelor gazului a crescut de Nori.
Sa se determine cantitatea de caldurd primitd de gaz.(6p.)

7.Un condensator plan cu capacitatea initiald C si distanta dintre armaturi do,situat vertical, este conectat
la o sursi cu tensiunea continudU. La un moment dat, una din armaturi incepe sa oscileze pe orizontald
fatd de pozitia sa initiald, astfel incat distanta dintre arméturi se modificd in timp conform
legiid(t)=dy+A-coswt, undedA<<d, ccalaltdi armaturd rdméanand fixd. S& se determine intensitatea
curentului electric care apare in circuit.(7p.)

8.(liceu)Un corp punctiform de masd m , incércat electric cu sarcina ¢, patrunde intr-un cdmp magnetic
omogen, constant in timp,cu inductia magneticd B §i se misca pe o traiectorie circulard. Sd se determine
intensitatea curentului electric, determinat de migcarea corpului punctiform.(7p.)

8.(scoald) Luna descrie in jurul Pdmantului o orbitd cvasicirculard de razad r= 3,841 0°m.Sa se afle
perioada rotatiei Lunii, dacd raza Pamantului este R= 6380km, iar acceleratia gravitationald la suprafata
luig= 9,8m/s*.(7p.)
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LI.B pesyibrate ucnapenns u pa3bpoca BE[ECTBA U3 KOTOPOro M3TOTOBIEHA HUTh HaKalla 3JIeKTPUYECKOM
NaMIOYKH, TOJMIIMHA HUTH YMCHBLIAETCS CO BpeMeHeM. Kak 3To BimseT Ha MOIIHOCTB, NOTpe6seMylo
nmammnoukoi? O6ocHoBath oTBeT.(40.)

2.ToyeuHplit MCTOYHMK CBETa HAXOJAMTCs Ha aue Gacceiina rayOuHOM B M (n;=4/3). UcTounuk U3Iy4acT
CBET MO BCEM HANpaBJICHHAM ¥ Ha [OBEPXHOCTH BOJbI NOABIACTCACBETOBOM KPYT M3-3a NPEIOMJEHHS CBETA
B BO3/yXe (n2=1). OnpeaenuTh paadyc CBETOBOrO Kpyra..arc sin0,75 = 48°35, tg48°35 = 1,13.(46.)

3.B xaKoM U3 IMKJIMYECKHX NporieccoB, 1231 nubo 1341,(puc.1)raz cosepmaer Goabiyio paboty?
OGocHOBaTh OTBET M OGBACHUTS, B KaKHX MPOLIECCaX ra3 MojyyaeT Tenno.(56.)

4.0mpe/ienMTe Ha KAKOM M3 CONPOTHBIEHHH, R; = 3 OM,R, = 50M,R; = 30M,R, = 10M, coequHEHHBIX
KaK Ha puc.2, BeienseTcs Haubomsinas MomHocTs, Halit 3HaueHue 3Toit MOIHOCTH, ecnue = 4B, r = 0.
(66.)

3.K onHOMY KOHUY WIHypa, MEpeKHHYTOr0 Yepe3 MepBOHAYaTbHO 3a60KHPOBAHHOIO MIEANBLHOTO 6I0Ka,
NOABEMEH rpy3 m;= 1002, a X APyroMy KOHLY — HAeanbHas CIMpah KECTKOCTbIO k=65H/MHU K €8 KOHILy —
rpy3m;=2002.0Onpenenuts aGCOMOTHOE YUTMHEHHE CIMPATH TOCIE Pa36IOKHPOBAHHS 6110Ka.(66.)

6.B cocyae ¢ mocTOSHHBIM OOBEMOM HAXOMATCA V MoOJei OJIHOATOMHOrO rasa ¢ TteMmmepatypoit7. B
pesyibTaTe TEIUIOOOMEHAa C BHEUIHEH CpeJoM TemioBas CKOPOCTb MOJEKYa rasa Bhipocia BN
pa3.OnpefiesMTh KONMYECTBO TeIIa, HOLY4YeHHOe ra3oM.(66.)

7.PacnionioxeH bl BEPTUKAIBHO TIOCKHMH KOHACHCATOp EMKOCTBIO C, ¢ PaccTOAHHEM MEXIy oGKIIaiKaMu
do,COCIMHEH K MCTOYHHKY C IOCTOSHHbIMHanpsokeHueM U.OfHa M3 OOKIAJOK HAYMHAET KOJEGATHCS IO
TOPU3OHTAIIM W, B pE3YJbTaTe, DPACCTOSHHE MEXTY OOKJIAJKaMH MEHAETCS CO BPEMEHEM COTJIACHO
3aKOHyd(1)=dy+A-coswt, raeA<<dy, n B uenu nosensercs Tox. OnpeeTnTs CHJTy 3TOro Toka.(76.)
8.ToueuHoe Teyl0 Maccolt mu ¢ 3apsOoOM ¢ TPOHMKAET B OJHOPOJHOE, TMOCTOSHHOE MArHMTHOE MOJie C
MarHMTHOH MHIYKLUMCHB W BUKETCA 1O KPYroBOif TpaekTopuu. ONpejenTh CHily 3MeKTPHYECKOro TOKa,
00ycoBICHHOr0 ABIKeHHEM Tena.(76.)

9.JIyna nBrKeTcs BOKpYr 3eMiM 1O KPYroBoi TpaekTopuu paamycomr= 3,84-10%w. Onpenenuts nepuoj

Bpamenus JIynel, ecnmm paauyc 3emmu R= 6380kwm, a yckopeHHe CBOGOJHOrO NajeHWs BOMM3N &
noBepxHocTHg= 9,8m/cex’ .(76.)

TOTAL - 45p.
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